


ACCESSORI PER
CILINDRI IDRAULICI

NORME ISO/DIN
ACCESSORI SPECIALI

o
o
0
7]
Ll
(]
Q
<

Ampia disponibilita di accessori per cilindri:

« Terminali a snodo

« Supporti collare

« Forcelle

« Supporti per cilindri

« Attacchi maschio

« Supporti maschio secondo le norme I1SO 6982, ISO 8133, 1SO 8132, DIN 24556.

Configuratore EPC

Questo innovativo strumento permette la configurazione degli accessori in modo rapido ed intuitivo, guidando il tecnico
nella scelta di tutte le opzioni disponibili.

Una volta definito il codice del cilindro, il Configuratore EPC mette a disposizione oltre che ai disegni in formato 2D, 3D
e pdf, la possibilita di salvare i propri progetti e di richiedere l'offerta on-line. Con l'accesso completo, riservato agli uffici

acquisti, & possibile ordinare su EPC.

Accedi al configuratore: http://configuratore.grices.it/

2 www.grices.it



AS c
ISO 6982 — o B
l \ s \
— - K | z| |1 SEZ. A-A
\
=1
\J ~$’ = §
: [ ] V. é@ 7 =
L [
- A ﬁ@, 2 \
| L
L NC _J KK
| B -
Cod. KK B |AXmin| C CB CH CN H LF N NC EN |Vite serraggio| Coppia (Nm) |Massa (kg)|Forza (kN)
AS14 |M12x125| 16 | 17 | 32 | 105 | 38 | 12 | 54 | 14 | 106 | 32 | 12 M5x12 6 0,12 3
AS18 |[M14X1,5| 21 | 19 | 40 | 13 | 44 | 16 | 64 | 18 | 13 | 40 | 16 M6x14 10 0,23 12,5
AS22 | M16x1,5| 25 23 47 17 52 20 1 22 17 47 20 M8x18 25 0,42 20
AS28 | M20x1,5| 30 29 58 21 65 25 96 27 17 54 25 M8x18 25 0,68 32
AS36 | M27x2 | 38 | 37 | 70 | 27 | 80 | 32 | 118 | 32 | 22 | 66 | 32 M10x22 49 1,14 50
AS45 | M33x2 47 46 89 32 97 40 146 41 26 80 40 M10x25 49 2,08 80
AS56 | M42x2 58 57 108 40 120 50 179 50 32 96 50 M12x35 86 447 125
AS70 | M48x2 70 64 132 52 140 63 211 62 38 114 63 M16x40 210 7,65 200
AS90 | M64x3 90 86 168 66 180 80 270 78 48 148 80 M20x50 410 14,55 320
AS110| M80x3 110 96 210 84 210 100 322 98 62 178 100 M24x65 710 28,2 500
AS140| M100x3 | 135 113 264 103 260 125 405 120 2 200 125 M24x75 710 435 780
FI ISO 8133 CL
. B
% | & ‘
L
' |
& ‘ 5
. ©
. I
] =
S
| (]
' L1
|
ChF
Cod. CcM KK CK CE CL ChF LE ER B IR L L1 S G d
Fl12 12 M10x1,25 10 32 24 19 13 12 6 10 34 29 5 M5x5 10
Fl14 16 M12x1,25 12 36 32 21 19 17 8 15 43 37 7 M5x5 12
FI18 20 M14x1,5 14 38 40 21 19 17 10 15 51 45 8 M5x5 14
Fl122 30 M16x1,5 20 54 60 32 32 29 15 26 73 66 13 M6x6 20
Fi128 30 M20x1,5 20 60 60 32 32 29 15 26 73 66 13 M6x6 20
FI36 40 M27x2 28 75 80 40 39 34 20 30 95 87 17 M6x6 28
F145 50 M33x2 36 99 100 56 54 50 25 46 117 107 22 M8x8 36
FI56 60 M42x2 45 113 120 56 57 53 30 49 139 129 27 M8x8 45
FI70 70 M48x2 56 126 140 75 63 59 35 38 161 149 31 M8x8 56
F190 80 M64x3 70 168 160 95 83 78 40 45 181 169 37 M12x12 70
FI110 80 M80x3 70 168 160 95 83 78 40 74 181 169 37 M12x12 70

Nota: il perno e compreso

www.grices.it

ACCESSORI

3



[ 4
o
(72
(%]
w
(9}
O
<

4

EN
O S ISO 8133 DIN 24555 EU
g
—7\3 min
(>_<> [
~ __/3 min
2 \
‘ I
| 1 KK—J
V/’Z@a SEZ. A-A ‘
_V'T | At
J 1
CcX EN CH AX LF EU N
Cod. KK tolmm tolmm EF max js13 min min h13 max LEERLG ] R ]
0s12 M10x1,25 12 0 10 20 42 15 16 8 17 0,12 8
0Ss14 M12x1,25 16 -0,008 14 22,5 48 17 20 11 21 0,215 12,5
0s18 M14x1,5 20 16 27,5 58 19 25 13 25 0,38 20
0
0S22 M16x1,5 25 20 32,5 68 23 30 17 30 0,66 32
0 0,12
0Ss28 M20x1,5 30 22 40 85 29 35 19 36 1,16 50
-0,012
0S36 M27x2 40 28 50 105 37 45 23 45 2,1 80
0S45 M33x2 50 35 62,5 130 46 58 30 55 3,85 125
0S56 M42x2 60 0 44 0 80 150 57 68 38 68 8,05 200
0S70 M48x2 80 -0,015 55 -0,15 103 185 64 92 47 90 19 320
0 0
0S90 M64x3 100 70 120 240 86 116 57 110 28 500
-0,02 -0,2
OF ;
°| N .
T i : 527
@ |
KK
T
Cod. KK B H D F R T
OF22 M16x1,5 24 38 15 25 16,5 35
OF28 M20x1,5 30 50 20 30 20 40
OF36 M27x2 37 62 25 36 24,5 49
OF45 M33x2 46 76 30 42 315 65
OF56 M42x2 59 101 40 56 42 98

www.grices.it




AM ISO 8133 E

ACCESSORI

FL
EM LE
! . !
. L] %,_ m N R
T x K3
we | e : al
|
| S [ 1T CK
Cod. (ﬁls() (Eg) J§|1'4 r':'s( :Fn AA (:g) JsR14 E Massa kg Forza N
AM25 10 12 23 12 13 40 55 283 40 0,3 8000
AM32 12 16 29 17 19 47 6,6 33,2 45 0,45 12500
AM40 14 20 29 17 19 59 9 41,7 60 0,9 20000
AM50 20 30 48 29 32 4 13,5 52,3 75 13 32000
AM63 20 30 48 29 32 91 13,5 64,3 90 19 50000
AMS80 28 40 59 34 39 117 17,5 82,7 115 4 80000
AM100 36 50 79 50 54 137 17,5 96,9 126 6,25 125000
AM125 45 60 87 53 57 178 26 125,9 165 114 200000
AM160 56 70 103 59 63 219 30 154,9 205 20,8 320000
AM200 70 80 132 78 82 269 33 190,2 245 38,8 500000

AP DIN 24556

CF

Cod. CP | CG | FM (K7) LJ LG | LO | SR | UJ | UK | GL | TA | RE | FO | CO | KC | HB | Massakg Forza KN
AP25 30 10 40 12 29 28 56 12 75 60 46 40 55 16 10 33 9 0,52 8
AP32 40 14 50 16 38 37 4 16 95 80 61 55 70 18 16 43 11 1,05 12,5
AP40 50 16 55 20 40 39 80 20 120 90 64 58 85 20 16 43 | 135 1,72 20
AP50 60 20 65 25 49 48 98 25 140 | 110 78 70 100 22 25 54 | 155 2,72 32
AP63 70 22 85 30 63 62 120 30 160 | 135 97 90 115 24 25 54 | 175 5,15 50
AP80 80 | 28 | 100 | 40 | 73 72 | 148 | 40 | 190 | 170 | 123 | 120 | 135 | 24 | 36 | 84 | 22 93 80
AP100 | 100 | 35 | 125 | 50 | 92 | 90 | 190 | 50 | 240 | 215 | 155 | 145 | 170 | 35 | 36 | 84 | 30 18,3 125
AP125 120 | 44 150 60 110 | 108 | 225 60 270 | 260 | 187 | 185 | 200 35 50 | 114 | 39 35 200
AP160 | 160 | 55 | 190 | 80 | 142 | 140 | 295 | 80 | 320 | 340 | 255 | 260 | 240 | 35 | 50 | 114 | 45 63 320
AP200 | 200 | 70 | 210 | 100 | 152 | 150 | 335 | 100 | 400 | 400 | 285 | 300 | 300 | 35 | 63 | 124 | 48 109 500

Nota: il perno € compreso

www.grices.it 5



o
o
(7]
(7]
w
(o]
O
<

6

AF 1SO 8132

5 ll--— W —| —
| Y
; 8
: Il I
| l | I Il -
-©- ©- + =t
' l ' I N
| |
KK B
CK .
Cod. (H9) CL CM CE LE min KK B R max Massa kg Forza KN
AF14 12 28 12 38 18 M12x1,25 25 16 0,16 8
AF18 16 36 16 44 22 M14x1,5 30 20 0,27 12,5
AF22 20 45 20 52 27 M16x1,5 40 25 0,53 20
AF28 25 56 25 65 34 M20x1,5 50 32 1,12 32
AF36 32 70 32 80 42 M27x2 65 40 2,18 50
AF45 40 90 40 97 52 M33x2 80 50 44 80
AF56 50 110 50 120 64 M42x2 100 63 7,6 125
AF70 63 140 63 140 75 M48x2 120 71 17,7 200
AF90 80 170 80 180 94 M64x3 150 90 30,6 320
Nota: il perno é compreso
-
! g ‘ - !
e o e o - 4 .
! (s o o~
-~ B x
- | o 1 T -
- ‘ - = | | | ES
T
N [
3] |.—JN
E
OISH25-40 OISH50-160
Cod. H H1 H2 G E El N D N1 B4 T 0 1)
KN kg
OISH25 34 25 49 12 63 17 40 9 8 10 33 8 0,46
OISH32 40 30 59 16 80 21 50 11 10 16 43 12,5 0,83
OISH40 45 38 69 20 90 21 60 11 10 16 4,3 20 121
OISH50 55 45 80 25 110 26 80 135 12 25 54 32 2,15
OISH63 65 52 100 32 150 33 110 17,5 15 25 54 50 4,63
OISH80 76 60 120 40 170 41 125 22 16 36 8,4 80 7,78
OISH100 95 75 140 50 210 51 160 26 20 36 8,4 125 143
OISH125 112 85 177 63 265 61 200 33 25 50 114 200 234
OISH160 140 112 220 80 325 81 250 39 31 50 114 320 53,1

* Forniti in coppia

www.grices.it




AH 1ISO 8132

ACCESSORI

.
H1

! ! !
T | T 1] |
[ [ N
[ [ | [
| E
Cod. B E El (:9) H H1 N N1 R1 R S Massa kg | Forza KN
AH14 28 40 70 12 34 22 20 50 12 9 12 0,31 8
AH18 36 50 90 16 40 27 26 65 16 11 16 0,59 12,5
AH22 45 58 98 20 45 30 32 75 20 11 20 0,9 20
AH28 56 70 113 25 55 37 40 85 25 13,5 25 1,6 32
AH36 70 85 143 32 65 43 50 110 32 175 32 2,8 50
AHA45 90 108 170 40 76 52 65 130 40 22 40 5,0 80
AH56 110 130 220 50 95 65 80 170 50 26 50 10,1 125
AH70 140 160 270 63 112 75 100 210 63 33 63 154 200
AH90 170 210 320 80 140 95 125 250 80 39 80 30,0 320

Nota: il perno é compreso

www.grices.it 7



